

网上“刷单”就能赚钱？

小心中了骗子的“连环套”

坐在家就能“刷单”赚钱，每月还能收入过万？最近一段时间，秀峰公安分局民警，留意到了网上几起类似诈骗案件，受害者自以为能轻松赚钱，没想到却落入了骗子的“连环套”中。

3月31日，在桂林市公安局秀峰分局相关部门的追踪和白龙派出所民警的大力协助下，一起“刷单”诈骗案被破，3名嫌疑人被抓。昨天，嫌犯已经被刑拘，民警也通报了骗子手段，以防其他市民被骗。

网上兼职 被骗4400元

据民警回忆，这起网络诈骗案的报案人是柳州市民谢女士。3月初，她收到了一个陌生QQ号发来的“兼职”信息——兼职待遇比较吸引人，只要帮忙进行网店购物，帮忙刷单、刷信用就能获取佣金。

这时，谢女士刚好没事，而且对方一直说谢女士平时网购操作熟练，肯定能很快上手，一直鼓励她尝试。

一开始，谢女士花了几百块钱试手，果然购物后不久，对方返还了购物款，同时给了一笔佣金。

这时，谢女士看到赚钱如此简单，立即心花怒放，就想继续“刷单”。可这时，对方却告诉谢女士，之前刷单是试手，要真正完成短时间刷单，必须加大垫付的资金，增大网店成交额。

为此，谢女士一下子拿出了

4400元存款，全部购买网店商品。可这次，谢女士购物完成后，对方不但没有支付佣金，甚至连货款都没有退，就连网店也关闭了，谢女士这才意识到被骗。

诈骗嫌犯落网 自揭“连环计”

接警后，柳州民警迅速开展相关侦查工作，并发现了3名嫌疑人的身份信息，他们都居住在桂林市秀峰区，柳州民警请求秀峰公安民警协助办案。

3月31日，秀峰公安分局民警接到了相关技术部门的追踪成果汇报——3名诈骗嫌疑人已经露面，专案民警立即和白龙派出所民警协同作战，在市区某别墅区、桂湖某小区和秀峰区太平路，将3人抓获。

目前，案件正在进一步审理中，3人已经被刑事拘留。

而据3名嫌犯交代，他们作案前会优先筛选女性，因为她们更喜欢网购，而且防范意识较弱；另外，因为要提供“兼职”，那么他们还会挑选无业青年下手，这些人可能更需要钱。

在选定作案对象后，嫌疑人会通过网站、QQ群、微信等网络渠道，设法将虚假网络兼职招聘广告发给受害者，然后在网上简单操作就能赚钱来诱惑受害人，在前几次刷单成功后，犯罪嫌疑人会给受害人一小部分佣金。之后，就会要求受害人刷更大单，得手后关闭网店。

记者陆鑫 通讯员王洁

私运52箱烟花爆竹 他被罚一万元



3月30日，杨某指认其非法运输的52箱烟花爆竹。（警方供图）

本报讯（记者蒋璇 通讯员时俊超 赵能亮）清明节前，全州男子杨某为了谋取私利，铤而走险非法运输烟花爆竹，被正在巡逻的民警发现。目前，杨某因非法运输烟花爆竹已被公安机关依法罚款10000元，并没收所有烟火爆竹。

3月30日下午，全州县公安局城北派出所执勤民警巡逻至县城朝京东路时，看到一辆盖有篷布的黑色皮卡车停在路边，一男子正从车上将一箱箱物品往下搬，行为非常可疑。民警走近一看，发现车上的物品竟是烟花爆竹。用皮卡车运输烟花爆竹显然是不符合规定的，民警立即上前询问情况，并及时制止了该男子的搬运行

为。面对民警的询问，该男子神色紧张，说话语无伦次，且无法提供运输烟花爆竹的相关手续。民警遂将该批烟花爆竹进行暂扣，并将男子传唤至公安机关作进一步调查。

经询问，男子杨某对非法运输烟花爆竹的违法行为供认不讳。经查，杨某系全州县咸水镇人，考虑到清明期间烟花爆竹销量大、利润高，于是在无任何合法手续和资质的情况下，私自购买了52箱烟花爆竹，打算偷运到咸水老家进行贩卖，没想到在全州街上便被民警查了个正着。

记者从警方了解到，暂扣的烟火爆竹之后将集中销毁。

恭城将把瑶汉养寿城 打造为医疗人才聚集地

本报讯（通讯员郑智敏）近日，恭城瑶族自治县茶江书院一楼大会议室内举行“党旗领航·周五学习日活动”，恭城瑶族自治县领导班子出席会议，并确定位于恭城瑶族自治县平安康养特色小镇的瑶汉养寿城是未来恭城瑶族自治县的医疗人才聚集地。

据了解，瑶汉养寿城总占地面积约140亩，将按照国家4A级景区标准建造，布局健康康养类服务和文化传

承项目。该项目预计投资总额约16.5亿元人民币，建设期限为2018至2022年，计划打造全国一流的中医民族医集聚区、全国一流的康养文化旅游示范区、全国一流的国医国学交流平台。

瑶汉养寿城是恭城瑶族自治县健康旅游和健康产业的龙头企业，是桂林建设国家健康旅游示范基地重点项目，也是广西壮族自治区统筹“双百双新”重点项目。

改善基础设施 壮大集体经济

雁山镇多举措 助力农民保生产促增收

本报讯（记者秦丽云 通讯员李云）修路、搞农田建设、壮大集体经济……复工复产以来，雁山区雁山镇多举措助力农民保生产，促进农民增收，受到当地百姓的好评。

9日上午，雁山镇周家村村民走在刚刚翻修完毕的新道路上，脸上均难掩兴奋。周家村村中主要生产道路约长20余公里，基本上为土路，且常年受水灾影响，灌溉水渠破损严重，影响农业生产。薄弱的基础设施是制约周家村经济发展和百姓致富的最大“瓶颈”，不但村民日常生活受到严重影响，村子想发展产业也是无处下手。

复工复产后，周家村驻村工作队想到的第一件事就是下定决心，完善好村里的主干道建设。经多方努力，村民自筹资金20余万元，用于机耕道修整、填补。从3月份至今，经过历时1个多月的努力，已完成全村20余公里机耕道修整，暂时解决了村民生产生活交通不便利的困难。

与此同时，为了更好地改善周家村基础设施条件，驻村队员积极对接联系农业农村、交通、水利、扶贫等部门，最终通过争取高标准农田建设项目，为周家村硬化生产道路4000多米，兴修水利长约3000米。该项目建成后，整个村1000多亩农田的灌溉用水问题将得到有效解决。此外，驻村工作队还在道路硬化、道路维护、危房改造、改厨改厕、农村环卫等各方面，力争全面改变周家村的村容村貌。

发展壮大集体经济，实现“村企共建”，逐年稳步增加村集体经济收入，也是雁山镇的工作重点。截至2月底，全镇15个行政村共实现村集体经济收入92.1746万元；已实现5万元收入的5个，均有土地、门面租金、项目合作等两种以上发展模式。2020年，雁山镇将“重拳出击”、多措并举继续抓好壮大村集体经济，助力当地百姓增产、增收。

通知

汇荣·桂林桂林A区星玺17幢1单元11层02号房业主徐贵财：

你已逾期偿还交通银行桂林支行贷款四期本息，我公司多次与你联系都无法联系上，我公司按购房合同约定地址寄送了《催交贷款通知书》也无果。现特登报通知你在登报日期起三个工作日内一次性还清我公司已代偿的银行贷款本息，否则我公司将按约定解除《商品房买卖合同》及办理退房相关手续。

特此通知！

桂林汇荣建设开发有限公司
2020年4月10日

通知

汇荣·桂林桂林小区星玺17栋-2-501号房孙悦涵女士：

你已逾期超过90日不办理银行按揭贷款手续，我公司多次与你联系无果，现根据合同约定，特登报通知你在登报日期起三个工作日内一次性还清购房款，否则我公司将按约定解除《商品房买卖合同》及办理退房相关手续。

特此通知！

桂林汇荣建设开发有限公司
2020年4月10日